
Ανακοίνωση από Αριστερή Κίνηση Περιστερίου, 1/3/2016

Χθες 29/2/16 έγινε στο δημαρχείο Περιστερίου η πολυδιαφημισμένη εκδήλωση – «φιέστα» της
Περιφέρειας Αττικής για τα «έργα» της στον Δυτικό Τομέα με παρουσία της δημοτικής αρχής
Περιστερίου αλλά και άλλων δημάρχων και δημοτικών συμβούλων από την Δυτική Αθήνα.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου όπως δημόσια είχε ανακοινώσει, κάλεσε τους δημότες του Περιστερίου σε
παράσταση διαμαρτυρίας έξω από το δημαρχείο με βασικές αιχμές 1) τα έργα που ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ
(αντιπλημμυρικά, απομάκρυνση του ΣΜΑ σκουπιδοχαβούζας από το Άλσος, παιδικές χαρές – πεζοδρόμια –
οδοστρώματα στις γειτονιές, ποδηλατόδρομοι, κυκλοφορικές διευθετήσεις και διευκολύνσεις για παιδικά
καροτσάκια – ηλικιωμένους – αναπήρους ώστε να μην θρηνούμε διαρκώς θύματα στην άσφαλτο, κλπ) και
2) τα σκανδαλωδώς πολυδάπανα – άχρηστα – αντιοικολογικά – κομμένα και ραμμένα στα μέτρα
«ημέτερων» κρατικοδίαιτων εργολάβων και λοιπών «επιχειρηματιών» έργα ΠΟΥ ΓΙΝΟΝΤΑΙ (μετατροπή
της 1ης Παιδικής Χαράς σε αναψυκτήριο μπαρ διασκεδαστήριο ενηλίκων επί πληρωμή,
«μπουρναζοποίηση» της Σοφοκλή Βενιζέλου, κλπ). (https://goo.gl/zSLhYd)

Για τα παραπάνω, εκδήλωσαν την διαμαρτυρία τους έξω από το δημαρχείο κάτοικοι του κέντρου και των
γειτονιών γύρω από το Άλσος μαζί με μέλη της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου. Αρκετοί από αυτούς
μπήκαν και στην αίθουσα της εκδήλωσης μαζί με τους δύο δημοτικούς συμβούλους της Αριστερής
Κίνησης που είχαν δηλωθεί ως ομιλητές στον υποτιθέμενο «διάλογο». Έκπληκτοι τότε διαπίστωσαν πως
εκτός από δημάρχους και δημοτικούς συμβούλους από την Δυτική Αθήνα που είχαν λάβει προσκλήσεις για
την εκδήλωση, η αίθουσα είχε «καταληφθεί» από διάφορους κυβερνητικούς κλακαδόρους οι περισσότεροι
από τους οποίους την παραμικρή σχέση δεν είχαν ούτε με το Περιστέρι, ούτε καν γενικά με τα
δυτικά προάστια αλλά προφανώς είχαν «επιστρατευθεί» με εντολή κομματικού μηχανισμού για να
φαίνεται γεμάτη η αίθουσα στις κάμερες.

Αφού οι κάτοικοι περίμεναν υπομονετικά πάνω από δύο ώρες ακούγοντας τις εισηγήσεις της
περιφερειακής αρχής, τις ομιλίες των δημάρχων αλλά και του … μητροπολίτη (!), δόθηκε ο λόγος στους
δύο δημοτικούς συμβούλους της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου που στις παρεμβάσεις τους ανέφεραν τα
αναγραφόμενα στην σχετική ανακοίνωσή μας που είχε δημοσιοποιηθεί από την περασμένη εβδομάδα και
είχε ήδη διανεμηθεί τόσο το Σάββατο στο εμπορικό κέντρο όσο χθες έξω από τον χώρο της εκδήλωσης.

Οι παρεμβάσεις μας λοιπόν προκάλεσαν «αυθόρμητα» (υποτίθεται) την … (θεατρική) «αγανάκτηση» του
κ. Παχατουρίδη, ΛΕΣ και δεν είχε ξανακούσει ποτέ τις απόψεις μας για τα θέματα αυτά για τα οποία
έχουμε διαπληκτιστεί τόσο με τον ίδιον όσο και με τους αντιδημάρχους του εκατό φορές στο δημοτικό
συμβούλιο, ΛΕΣ και δεν είναι ο ίδιος και οι μηχανισμοί του που πιέζουν και εκβιάζουν τα τοπικά ΜΜΕ και
τις τοπικές σελίδες των social media να φιμώνουν τις ανακοινώσεις μας, ΛΕΣ και δεν είναι ο ίδιος και το
καθεστώς του που εδώ και 5 (πέντε) ολόκληρα χρόνια έχουν επιδοθεί σε μια σχεδιασμένη εκστρατεία
προπαγάνδας – πιέσεων – εκβιασμών – τραμπουκισμών – παρανομιών – αγνόησης δικαστικών αποφάσεων –
φωτογραφικών νομοθετικών διατάξεων για να επιβάλουν την εγκατάσταση και λειτουργία του ΣΜΑ –
σκουπιδοχαβούζας στο Άλσος ενάντια στην θέληση των κατοίκων. Για όλα αυτά λοιπόν ΧΘΕΣ … ΠΡΩΤΗ
ΦΟΡΑ (!) υποτίθεται πως άκουσε ο κ. Παχατουρίδης και έσπευσε … «οργισμένος» να πάρει τον λόγο
ΕΚΤΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ με την ανοχή της κ. Δούρου και του κ. Τζόκα, ενώ είχαν δηλωθεί να μιλήσουν και
άλλοι δημοτικοί σύμβουλοι από το Περιστέρι. Δικαιολογημένα, προκλήθηκε η αντίδραση των
παρευρισκόμενων κατοίκων που απαίτησαν να τηρηθεί η προαναγγελθείσα στην αρχή της εκδήλωσης ΑΠΟ
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ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΧΗ διαδικασία της συζήτησης, σύμφωνα με την οποία τόσο η ίδια η
περιφερειάρχης και ο αντιπεριφερειάρχης, όσο και ο δήμαρχος έπρεπε να περιμένουν όλες τις
τοποθετήσεις και να απαντήσουν (αν ήθελαν να απαντήσουν) στο τέλος, σεβόμενοι αυτούς που
υπομονετικά περίμεναν δυο ώρες εισηγήσεων για να έρθει η σειρά τους να παρέμβουν.

Ποιος είδε τότε τον Θεό και δεν τον φοβήθηκε … μια «δύναμη κρούσης» από τον εσμό των ξενόφερτων
κυβερνητικών κομματικών κλακαδόρων της κας Δούρου με βρισιές, φωνές, τραμπουκισμούς και
χειροδικίες (!) προσπάθησαν να ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ την παραβίαση της διαδικασίας από τον κ. Παχατουρίδη (!!),
ακόμα και να ΒΓΑΛΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ (!!!) τους Περιστεριώτες επειδή τόλμησαν να εκφράσουν μια
διαφορετική άποψη για τα «έργα και τις ημέρες» περιφέρειας και δήμου για την προπαγάνδιση των
οποίων ακριβώς είχε στηθεί η χθεσινή «φιέστα». ΦΥΣΙΚΑ και ΔΕΝ ΠΕΡΑΣΑΝ ΟΙ ΤΡΑΜΠΟΥΚΙΣΜΟΙ ΤΟΥΣ και
ΦΥΣΙΚΑ ΕΛΑΒΑΝ ΤΙΣ ΑΡΜΟΖΟΥΣΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ. Επειδή ακριβώς οι περισσότεροι ήταν άσχετοι και
ξενόφερτοι (εκ των Βορείων Προαστίων και του Κολωνακίου ορισμένοι), μάλλον δεν είχαν
συνειδητοποιήσει πως ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΜΕ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ να φιμώνει την φωνή των κατοίκων και
των δημοτικών συμβούλων του Περιστερίου ΠΟΥΘΕΝΑ, και πολύ περισσότερο μέσα στο ίδιο το
δημαρχείο του Περιστερίου.

Ενώ λοιπόν ο κ. Παχατουρίδης δεν κατάφερε να λάβει τον λόγο εκτός διαδικασίας και παραβιάζοντάς την
(αν και είχε «συνηγόρους» υπέρ της παραβίασης αυτής και τους ξενόφερτους κομματικούς κλακαδόρους
της κ. Δούρου), ΑΡΝΗΘΗΚΕ να λάβει τον λόγο και να απαντήσει στα θέματα που έθεσαν οι κάτοικοι και οι
δημοτικοί σύμβουλοι την στιγμή που προβλεπόταν, δηλαδή στο ΤΕΛΟΣ της συζήτησης (προφανώς είδε
πως οι κάμερες είχαν πια φύγει, οπότε … απαξίωσε). Αντίθετα, αντί αυτού τοποθετήθηκαν απαντώντας ο
κ. Τζόκας και η κ. Δούρου. Από τις απαντητικές αυτές τοποθετήσεις (εκτός από την γνωστή
παραπλανητική αοριστολογία και το βαρετό «δεν φταίμε εμείς αλλά φταίνε όλοι οι άλλοι») αλιεύτηκαν
και τα ακόλουθα μαργαριτάρια :

Τζόκας :

– «Ουδέποτε είχαμε δεσμευθεί ως «Δύναμη Ζωής» προεκλογικά για την απομάκρυνση του ΣΜΑ
από το Άλσος Περιστερίου» (εδώ γελάει και το καπέλο του Μαυρογιαλούρου από την παλιά Ελληνική
ταινία).

– «Δεν μπορεί να αλλάξει η Περιφέρεια έργα που αποφασίζονται από τα δημοτικά συμβούλια»
(εδώ γελάνε και τα μικρόφωνα του δημοτικού συμβουλίου, στα οποία κατ επανάληψη τόσο ο κ.
Παχατουρίδης όσο και οι αντιδήμαρχοί του έχουν κατ επανάληψη δηλώσει για διάφορα τέτοια έργα «μα
έτσι μας έρχονται από την Περιφέρεια και από τα υπουργεία, τι θέλετε να κάνουμε»).

Δούρου :

– «Μας πολεμάει η κρατική γραφειοκρατία και δεν μας αφήνει να κάνουμε τα αντιπλημμυρικά
έργα που χρειάζονται» (προφανώς την χώρα την κυβερνούν κάποιοι εξωγήινοι που έχουν επιδοθεί σε
έναν ανηλεή «Πόλεμο των Κόσμων» ενάντια στην κ. Δούρου και στην Περιφερειακή της αρχή).

– «Δεν είναι απαγορευτικό φετίχ να λειτουργεί ΣΜΑ μέσα σε πάρκο» (!?) (Πολύ ωραία κ. Δούρου
μας. Τότε γιατί δεν φτιάχνετε ΣΜΑ μέσα στο Πεδίο του Άρεως που ανήκει στην αρμοδιότητά σας ή μέσα
στο Μπαρουτάδικο του Αιγάλεω που είναι δίπλα στην γειτονιά σας ? Προφανώς επειδή ξέρετε πως αν το
κάνετε θα σας πάρουν με τις λεμονόκουπες, ενώ θεωρείτε τους κατοίκους του Περιστεριώτικου κέντρου
«παιδιά ενός κατώτερου Θεού» δεύτερης κατηγορίας που τους αξίζει να ζουν μέσα στα τοξικά και
ανθυγιεινά τοξικά ζουμιά, μέσα στην κακοσμία, μέσα στα έντομα και στα ποντίκια. Γι αυτό κάνετε
πλατούλες στον κ. Παχατουρίδη «κράτα με να σε κρατώ να ανεβούμε αγκαλίτσα στο βουνό» των ΕΣΠΑ
και των εργολαβιών τους.)



Το γενικό συμπέρασμα λοιπόν είναι άλλη μια φορά – όπως ανέκαθεν δεν κουραζόμαστε να τονίζουμε – πως
οι … «διαχειριστές» του κεντρικού και περιφερειακού κράτους ό,τι χρώμα προβιά και αν φοράνε στην
πραγματικότητα είναι ΛΥΚΟΙ. Προωθούν την ίδια και απαράλλακτη μνημονιακή πολιτική τόσο οι παρόντες
όσο και προηγούμενοι. Μια πολιτική που «εντέλλεται» από την ΕΕ και από ιδιοτελή καπιταλιστικά
διαπλεκόμενα συμφέροντα, μεγάλα και μικρά. Μια πολιτική που είναι καταστροφική τόσο για την
κοινωνική πλειοψηφία γενικά, όσο και για την ζωή των κατοίκων στις γειτονιές του Περιστερίου και της
Δυτικής Αθήνας πιο συγκεκριμένα. Οι «λύκοι» αυτοί δεν καταλαβαίνουν από παρακάλια. Μόνο από την
ασφυκτική πίεση των μαζικών αποφασιστικών λαϊκών κοινωνικών αγώνων.

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ – ΑΝΥΠΑΚΟΗ – ΑΓΩΝΑΣ – ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ – ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Για να πάρουμε τις ζωές μας και τις γειτονιές μας στα χέρια μας !

Δείτε την Παρέμβαση που έκανε εκ μέρους της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου ο δημοτικός
σύμβουλος Πάνος Παπανικολάου

 


